

Uzávěrka příštího čísla
zpravodaje
je 30. dubna 2022



OBSAH

Strana 1
Úvodník starosty

Sbírka ČČK

Strana 2
Zpráva ze zastupitelstva
obce

Nová ředitelka
ZŠ a MŠ Antonína
Borového Zlatá Koruna

Strana 3
ODPADY

Svoz objemného a nebezpečného odpadu

Mezinárodní den památek

SK Zlatá Koruna

Upozornění na „šmejdy“

Strana 4

Poděkování za Tříkrálovou
sbírku

Pozvánka na kulturní akce

Seznamovací setkání
pěveckého seskupení

Vážení spoluobčané,

za necelé dva měsíce si budeme připomínat 77.výročí od ukončení II. světové války a celý svět se nyní obává vyhocení válečného konfliktu na Ukrajině a jeho celosvětového dopadu. Dovolte, abych na tomto místě vyslovil poděkování za to, jak se i naše malá obec a její obyvatelé zapojili do humanitární pomoci ukrajinským uprchlíkům, kteří byli nuceni opustit své domovy. Převážně se jedná o ženy a děti, které hledají bezpečí a pomoc v této jejich, pro nás těžko představitelné, situaci.

Ve čtvrtek 17.března 2022 vydal hejtman Jihočeského kraje pokyn starostům obcí, v návaznosti na usnesení vlády ČR, v němž je stanoven počet míst pro ubytování v každé obci, který by jednotlivé obce měli splnit pro účel udělení dočasné ochrany pro osoby přicházející po dni 24.2.2022 z území Ukrajiny. Pro naši obec se jedná o zajištění 11 míst. Tato kvóta bude splněna za pomoci využití části obecního objektu Domu kultury a sportu.

To, zda bude využita či nikoliv záleží na vývoji situace na Ukrajině, která se stále mění. Dovoluji si Vás požádat o informaci, zda jste již poskytli přístřeší ukrajinským uprchlíkům ve svých domovech či o tom uvažujete. Lépe se nám bude dařit koordinovat případnou pomoc a podstatné informace, týkající se této situace. Děkujeme

SBÍRKA PRO UKRAJINSKÉ RODINY



Místní skupina ČČK pořádá dne 4.4.2022 sbírku oblečení určenou pro ukrajinské rodiny ubytované v našem okrese.

Dále pro ukrajinské uprchlíky sháníme **deky** (ne peřiny), karimatky, **lůžkoviny a trvanlivé potraviny (těstoviny, rýže, luštěniny, konzervy) nejlépe ve velkém balení.**

Čisté a nepoškozené věci, prosím, přineste do přízemí Obecního úřadu ve Zlaté Koruně, kde je od vás převezmeme.

Za darované věci předem velmi děkujeme.

POZVÁNKA K ZÁPISU DO 1. TŘÍDY ZÁKLADNÍ ŠKOLY VE ZLATÉ KORUNĚ

V souvislosti s postupem znovuotevření základní školy ve Zlaté Koruně proběhla v úterý 22.3.2022 v prostorách mateřské školy první informační schůzka, kterou již vedla naše nová paní ředitelka Mgr. Kateřina Sládková společně s naší ředitelkou mateřské školy Lucií Schnelzerovou. Rodiče předškoláků využili této příležitosti a v příjemné atmosféře se jim dostalo odpovědí na jejich četné dotazy. Bližší informace ve věci proběhlého výběru ředitelky a její představení naleznete na druhé straně tohoto zpravodaje.

Vše je tedy připraveno k zápisu do 1.třídy, který se uskuteční:

**V úterý 5. 4. a ve středu 6. 4. 2022 od 15. do 17. hodiny
ve třídě MŠ Radnice ve Zlaté Koruně.**

Všechny podrobnosti a potřebné doklady naleznete na www.zlatakoruna.cz - úřední deska

S úctou Milan Štindl – Váš starosta

ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZLATÁ KORUNA**16. BŘEZNA 2022****Zastupitelstvo obce schválilo:**

- zprávu rady obce od 15.12.2021 do 16.3.2022.
- aktualizaci č.2 Místního programu obnovy venkova Zlatá Koruna – doplnění základní školy
- zařazení třech obdržených požadavků vlastníků pozemků do projednání změny č.1 Územního plánu obce Zlatá Koruna za předpokladu uhrazení nákladů za pořízení žadatelem
- vytvoření rezervy v rozpočtu obce ve výši 80.000 Kč ze které bude hrazena podpora Ukrajině dle aktuálních potřeb prioritně týkající se pomoci ukrajinských rodin, které se nacházejí v našem regionu v souvislosti s válkou na Ukrajině

Zastupitelstvo obce neschválilo:

- návrh na snížení počtu členů zastupitelstva od příštích voleb do obecních zastupitelstev na podzim 2022 na 9 členů

Následující zasedání zastupitelstva obce je plánované na **27. dubna 2022 od 18.00 hodin**.

S průběhem každého jednání zastupitelstva obce se můžete vždy seznámit přímo, neboť jednání jsou veřejně přístupná nebo následně v zápise z jednání zastupitelstva i rady obce, které jsou Vám plně k dispozici na obecním úřadě. Rovněž přijatá usnesení zastupitelstva i rady obce naleznete na oficiálních webových stránkách obce www.zlatakoruna.cz. V případě nejasností a v případě, že se chcete dozvědět pravý stav věcí obecních záležitostí, obraťte se přímo na starostu obce nebo na zastupitele obce, kteří Vám ochotně problematiku dané věci osvětlí a vyslechnou Váš názor, který je vždy cennou informací pro další práci v obci.

ZŠ A MŠ ANTONÍNA BOROVÉHO VE ZLATÉ KORUNĚ MÁ ŘEDITELKU

Po téměř dvou letech náročné a intenzivní práce všech zainteresovaných osob dostává zlatokorunská škola konkrétní obrysy. V posledních týdnech proběhl dlouho očekávaný dvoukolový konkurz na ředitele/ku místní školy. V prvním kole, které proběhlo 23. února, sedmičlenná komise složená ze dvou zástupců místní samosprávy, ředitelky mateřské školy, dvou zástupkyň odboru školství a stejného počtu reprezentantek české školní inspekce, rozpečetila doručené přihlášky doplněné o životopisy a písemné vzdělávací koncepce nově vznikající školy. Již v tomto termínu bylo jasné, že budoucí ředitelkou se stane žena. Všechny čtyři přihlášky splňovaly veškeré konkurzní náležitosti, a tak byly jednotlivé uchazečky pozvány do druhého konkurzního kola k ústnímu pohovoru, který proběhl v pondělí 14. března na obecním úřadě. Každá ze čtyř zkušených pedagožek zodpovídala v průběhu dvaceti minut praktické otázky členů komise vztahující se k budoucímu školnímu provozu. Po jedenácté hodině komise sestavila konečné pořadí. Vítězkou celého konkurzu se stala Mgr. Kateřina Sládková, jejíž jméno umístili na první místo všichni členové komise. Ani ostatní uchazečky ale nezklamaly a zástupkyně české školní inspekce kvitovaly kvalitu přihlášených zájemkyň. Přejeme tedy paní ředitelce Kateřině Sládkové mnoho zdaru a sil do nové a náročné práce. Jejím prvním úkolem bude připravit zápis pro naše budoucí školáky, který proběhne na počátku dubna tohoto roku.

Jaroslav Král

**PŘEDSTAVENÍ NOVÉ ŘEDITELKY ZLATOKORUNSKÉ ŠKOLY
MGR. KATEŘINY SLÁDKOVÉ**

Kateřina Sládková vystudovala Pedagogickou fakultu Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, učitelství pro 1. stupeň. Jako učitelka pracovala na základní škole ve Větrní a 18 let v ZŠ Za Nádražím v Českém Krumlově, kde velmi úspěšně provedla nástrahami primárního vzdělávání také mnoho zlatokorunských školáků. Kromě práce s dětmi vzdělává i učitele. Je certifikovaná učitelka a lektorka programu Čtením a psaním ke kritickému myšlení, vede kurzy tohoto programu. V současné době pracuje jako pedagogická konzultantka v projektu Pomáháme školám k úspěchu. V roce 2021 vydala publikaci pro učitele pod názvem Dílna čtení se sadou otázek (nakl. Šafrán), která pomáhá rozvíjet u žáků čtenářskou gramotnost.

Je oceněnou finalistkou Global Teacher Prize Czech Republic 2018, což je odborná cena pro inspirativní pedagogy a průvodce vzděláváním.

Je vdaná, má dvě dospělé děti. Ve volném čase ráda čte, poslouchá podcasty a jazz. Často pobývá v přírodě s rodinou, s přáteli, ale i sama se sebou. Velkou vášní se stala chalupa v Novohradských horách.

Kontakt: sladkova.katerina@gmail.com



Foto:
Karel Cudlín

ZMĚNA ÚHRADY ZA ODPAD

Nový zákon o odpadech zrušil s platností od 1.1.2022 náš stávající žetonový způsob úhrady za odpad.

Od 1.1.2022 je stanoven obecně závaznou vyhláškou č.5/2021 místní poplatek **ve výši 500 Kč na poplatníka a kalendářní rok**. Zastupitelstvo obce rozhodlo rovněž zachovat všechny stávající služby spojené s odpadovým systémem. Ten je stanoven obecně závaznou vyhláškou OZV č.4/2021 o stanovení obecního systému odpadového hospodářství.

Žádám všechny naše spoluobčany a ostatní poplatníky, aby nastavená pravidla dodržovali.

Pokud se každý z nás nebude chovat odpovědně, nebude možné udržet výši nákladů za odpadový systém v přijatelné výši.

JAK ZAPLATIT MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODPAD?

Poplatek za využívání systému odpadového hospodářství obce je možné zaplatit hotově na pokladně obecního úřadu nebo bezhotovostním převodem na účet **3027241/0100** s variabilním symbolem 1345 + popisné číslo v trojmístném tvaru. Např. číslo popisné 5 uvede variabilní symbol 1345005. **Poplatek je splatný do 30.4.2022.** Svou nádobu na směsný komunální odpad (popelnici) si viditelně označte vaším číslem popisným.

V případě nejasností kontaktujte obecní úřad Zlatá Koruna. Děkujeme.

Milan Štindl – starosta obce

Obecní úřad Zlatá Koruna pořádá
**SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A
NEBEZPEČNÉHO ODPADU**

Sobota 14.května 2022

Časový harmonogram:

Plešovice - náves 8:00-8:30 hod

Plešovice - Zátuší 8:35-8:50 hod

Zlatá Koruna - horní část 9:00-9:30 hod (u kontejnerů)

Zlatá Koruna - dolní část 9:35-10:15 hod (u kontejnerů pod
DKS)

Rájov - náves 10:25-10:45 hod

MEZINÁRODNÍ DEN PAMÁTEK A HISTORICKÝCH SÍDEL V KLÁŠTEŘE ZLATÁ KORUNA

Během víkendu 23. a 24. dubna pro Vás připravila Správa kláštera speciální program. V sobotu 23. dubna ve 14 hodin můžete s paní kastelánkou Lenkou Tondlovou absolvovat procházku po exteriérech kláštera. Koná se jen za příznivého počasí. Sraz je na dolním nádvoří pod pokladnou.
vstup zdarma.

V neděli 24. dubna ve 14 hodin se koná přednáška Jana Boučka o významném zlatokorunském opatovi Aleši Matěji Ungarovi od jehož narození si v letošním roce připomínáme 400 let. Koná se v konferenčním sále v patře opatství (vedle opatské kaple se Zlatokorunskou madonou),
vstup zdarma.

SPORTOVNÍ KLUB SK ZLATÁ KORUNA SRDEČNĚ ZVE VŠECHNY FANOUŠKY DOBRÉ KOPANÉ NA DOMÁCÍ I VENKOVNÍ ZÁPASY MÍSTNÍHO FOTBALOVÉHO ODDÍLU MUŽŮ

Sobota 26. 3. 2022	15:00	Kamenný Újezd - Zlatá Koruna
Sobota 2. 4. 2022	16:30	Zlatá Koruna – Dříteň (<i>Tento zápas bude mimořádně odehrán v Českém Krumlově</i>)
Sobota 9. 4. 2022	13:00	Chvalšiny - Zlatá Koruna
Sobota 16. 4. 2022	17:00	Zlatá Koruna - Loučovice
Sobota 23. 4. 2022	17:00	Boršov/Vlt. - Zlatá Koruna
Sobota 30. 4. 2022	17:00	Zlatá Koruna - Sedlec
Sobota 7. 5. 2022	13:30	Větrní - Zlatá Koruna
Sobota 14. 5. 2022	17:00	Hrdějovice - Zlatá Koruna
Sobota 21. 5. 2022	17:00	Zlatá Koruna - Trh.Sviny "B"
Sobota 28. 5. 2022	17:00	Dolní Dvořiště - Zlatá Koruna
Sobota 4. 6. 2022	17:00	Zlatá Koruna - Frymburk
Sobota 11. 6. 2022	17:00	Roudné "B" - Zlatá Koruna
Sobota 18. 6. 2022	17:00	Zlatá Koruna – Mladé

Za SK ZK Jaroslav Král

POZOR NA PODVODNÍKY „ŠMEJDY“

Upozorňujeme občany v souvislosti s nedávným případem v dolní části Zlaté Koruny, aby byli obezřetní a ostražití při kontaktu s cizí osobou, a to nejen na ulici, ale hlavně v místě svého bydliště, zejména v souvislosti s nabídkou výhodného nákupu různého zboží. Oslovené osoby pak bývají často podvedeny nebo okradeny. Pokud budete takto osloveni, neměli byste cizí osoby vpouštět do svých domovů. K případnému jednání přivolejte příbuzného, známého nebo souseda, případně při podezření z tohoto nekalého jednání můžete volat policii ČR linku 158.

Tyto případy jsou našťastí v naší obci ojedinělé, avšak opatrnosti není nikdy dosti.
Obecní úřad



Telefon: (+420) 380 743 119

e-mail: ou@zlatakoruna.cz

Číslo účtu obce 3027241/0100

IDS 6uzb2aq

internetové stránky : <http://www.zlatakoruna.cz/>

na těchto stránkách je umístěný i tento zpravodaj.



OBEC ZLATÁ KORUNA

CHARITA ČESKÝ KRUMLOV DĚKUJE všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na přípravě a realizaci Tříkrálové sbírky 2022. Děkujeme především koledníkům a jejich vedoucím za jejich ochotu jít koledovat a snahu udělat něco pro druhé a také všem dárcům, kteří svým finančním darem přispěli do pokladniček. Ve Zlaté Koruně se vybrala do pokladniček celková částka 8.095,-Kč.

Z Tříkrálové sbírky 2022 chceme podpořit:

- rodiny s hendikepovanými dětmi,
- osoby a rodiny v aktuální krizové situaci, při nenadálé životní události (např. živelná pohroma, požár, apod...),
- zkvalitňování a rozvoj našich sociálních služeb –

Tým Charity Český Krumlov

SDRUŽENÍ SANCTA SPINEA CORONA – společnost přátel Zlaté Koruny, z. s. si vás dovoluje srdečně pozvat na kulturní akce, které proběhnou v roce 2022 ve Zlaté Koruně.

CYKLUS 2022: Krása pestrosti

17. 4. 2022 VELIKONOČNÍ KONCERT: Velešínský sbor a Pavlicova Missa brevis

4. 6. 2022 MUSICA BOHEMICA: Tradice a přítomnost duchovní hudby v Čechách + zlatokorunské písně

14. 8. 2022 MARIÁNSKÁ POUŤ: doprovod slavnostní mše – varhany Karel Haymann, zpěv manželé Janovští

8. 10. 2022 SCHOLA STRAHOVINESIS: gregoriánský chorál + raná polyfonie zpívají bratři premonstráti, na varhany hraje virtuos P. Christian Martin Pšenička, OPraem.

27. 11. 2022 ADVENTNÍ KONCERT: Sboreček paní a dívek České Budějovice

Jaroslav Král

DOBROVOLNÉ PĚVECKÉ SESKUPENÍ „J O R D Á N E K“ ZVE NA SEZNAMOVACÍ SETKÁNÍ

Srdečně zveme všechny ženy, muže, dívky i chlapce (starší 15 let) na seznamovací setkání těch, co rádi zpívají.

Účastníci jsou vítáni ze všech 3 našich obecních částí i širšího okolí.

Kde – v **Restauraci Na Kovárně v Rájově** na návsi

Kdy - ve **středu 6. dubna 2022 od 18:00 hodin**

Více informací u Jany Eremiašové na telefonu 776 898 022 nebo jana.ereiasova@centrum.cz

Zaujala Vás myšlenka, že byste mohli zpívat v pěveckém seskupení (sboru)? Možná Vašemu zvažování pomohou základní informace či odpovědi na otázky.

- *„Kdysi dávno jako dítě školou povinné jsem zpíval/ a ve sboru, ale už je to dávno“.*
Nejeden z budoucích členů sboru má zpočátku velké obavy z toho, zda-li je pro zpěv dostatečně nadaný. Ač se to nezdá, pro zpěv ve sboru nepotřebujete žádný výjimečný talent, nemusíte se kvalifikovat léty sólového zpívání a osmi lety „vychozené ZUŠky“. Spousta z Vás má třeba jen pár let hudební nauky a tedy základní znalost not a dávnou zkušenost dětského zpívání na prvním stupni. Vůbec nejdůležitější je prostě chtění. S tím ostatním Vám pomůžeme.
- *„Nedokázal/ a bych zazpívat ani jednu písničku před celým sborem“*
Nebojte se, nikdo Vás nepodrobí žádnému útrpnému právu. Nečekají Vás „státnice“ před nastoupenou třídou. Sólo nebude zpívat nikdo. A možná si jen přisednete na zkoušce a po nějakou dobu budete jen poslouchat. Všichni společně budeme začínat, takže to chce trpělivost a chvíli to zabere. Na příležitost k veřejnému vystoupení si nějakou dobu budeme muset počkat. Ale zas tak dlouho to jistě trvat nebude, než nacvičíme první repertoár. Nejdůležitější je, aby nás to bavilo.
- *„Až jednou budu mít víc času, možná přijdu zpívat. A cizí jazyky neumím“.*
Četnost zkoušek si zvolíme sami na úvodním setkání. Ideální je 1x za týden nebo za 14 dní. Délka zkoušky bude 2 hodiny, den v týdnu si vybereme dle našich možností.
A náš repertoár bude jednoduchý, povětšinou lidové písně (zejména ty naše, jihočeské) a pokud nám to půjde a bude nás dost, můžeme si troufnout i na těžší skladby světské či duchovní (klidně i v cizích jazycích).
Důležité je, aby nám to hezky znělo.

Těším se s Vámi na první setkání, Jana Eremiašová, Rájov